



"Марс-500" стартует в марте

Дата публикации: 12:39 09/01/2010

Источник: "Ореанда-Новости"

Город: Москва

ОРЕАНДА-НОВОСТИ. Научный эксперимент "Марс-500", в рамках которого будет смоделирован пилотируемый полёт на Красную планету, начнётся в конце марта 2010 года, сообщили "Интерфаксу-АВН" в Институте медико-биологических проблем (ИМБП) РАН.

"Начало основного этапа проекта "Марс-500" запланировано на вторую половину марта текущего года", - сказал 9 января 2010 года собеседник агентства.

В рамках эксперимента шестеро добровольцев из России, Европы и, возможно, Китая, проведут в полной изоляции от внешнего мира 520 суток, выполняя функции экипажа космического корабля. Жить они будут в наземном экспериментальном комплексе, имитирующем "марсолёт", построенном на территории ИМБП в Москве.